山东日照原检疫局长贪腐1.6亿

三罪并罚一审被判无期,并处没收个人全部财产



记者日前获悉,山东 日照市中院对日照出入境 检验检疫局原党组书记、 局长李华森(正处级)职务 犯罪案作出一审宣判,以 贪污罪、挪用公款罪、受 贿罪,三罪并罚判处其无 期徒刑,剥夺政治权利终 身,并处没收个人全部财 产。据悉,李华森涉案金 额近1.6亿。

星报综合

>> 检疫局长大肆侵吞、骗取公款

据了解,被告人李华森,男,1967年6月 30日出生于山东省五莲县,2002年5月任淄 博出入境检验检疫局党组书记、局长,2004 年6月任日照出入境检验检疫局党组书记、 局长(正处级)。

据公诉机关指控:被告人李华森自2003 年至2009年8月,利用担任淄博出入境检验 检疫局党组书记、局长、日照出入境检验检

公诉机关认为,被告人李华森身为国家

机关工作人员,利用职务上的便利,采取侵

吞、骗取等手段非法占有公共财物折合人民

币6520.231623万元,数额特别巨大;挪用公

款8740万元给企业经营使用,谋取个人利

益,数额特别巨大;索取或非法收受他人财

疫局党组书记、局长的职务便利,采取截留 收入、虚列支出等手段侵吞、骗取公款 6699.390915万元人民币,以及价值13.4万元 人民币的中华轿车1辆。被告人李华森将其 中 192.559292万元人民币用于公务支出,另 6506.831623万元人民币及中华轿车1辆被 其个人占有,共计含污公款6520231623万元

>> 三罪并罚一审被判处无期徒刑 物折合人民币580.48618万元,数额特别巨

其刑事责任。

日照市中级法院审理后,对李华森以 贪污罪判处其无期徒刑,剥夺政治权利终 身,并处没收个人全部财产;以挪用公款

大,应当以贪污罪、挪用公款罪、受贿罪追究

2008年1月至 2008年8月,被告人李华 森在任日照出入境检验检疫局党组书记、局 长期间,为谋取个人利益,利用职务之便,挪 用公款8740万元人民币给"关系企业"使用; 为他人谋取利益,自2005年上半年至2009 年7月,索要或非法收受他人所送人民币 57648618万元,大宗购物单4万元,共计折合 人民币580.48618万元。

罪,判处其有期徒刑十三年;以受贿罪,判 处其有期徒刑十五年,并处没收个人全部 财产,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终 身,并处没收个人全部财产。

一审宣判后,李华森表示对判决服判,

温州3名歹徒奸杀女警被判死刑

星报综合报道 昨天上午,浙江"苍南 女民警被奸杀案"在温州中院公开宣判, 歹 徒施正赞、叶长锋、吴正查均被判处死刑。

驾驶宝马 X1 的女民警失踪

去年10月8日凌晨1点多,警方接到居 民吴某报案称:7日下午17时多,其嫂子汪 某某,驾驶一辆新购的白色宝马XI 越野车 出门接女儿。后来,女儿独自回到家,汪某 某却一直未归,且手机一直处于关机状态。

汪某某,女,37岁,苍南县灵溪镇人, 某政法学校毕业后就加入警队,同事们都 称她为苍南县公安局"最美丽的警花"。

记者昨天从法庭上了解到,事发当时, 汪某某在苍南县灵溪镇老参茸市场停车场 开门上车时,被守候多时的施正赞等人将 其强行控制在车内,由施正赞驾驶着这辆 价值40余万元的宝马轿车,逃离现场。

暴徒奸杀弃尸手段极其残忍

接警后,警方经过连日侦查,在福建省 福安市境内,成功锁定3名嫌疑人的行踪。

在两地公安机关密切配合下,于去年 10月9日凌晨零点左右,在福建省政和具 境内,截获了该案的失踪车辆,并先后抓获



3 歹徒在法庭上接受宣判

叶长锋、吴正查和施正赞等3名歹徒。

经审讯,3名歹徒在逃离途中,发现了 汪某某的警察身份,在劫取汪某某身上现金 1870元、银行卡,逼问密码后在ATM机上取 现2700元后,3人商议决定杀死汪某某。

施正赞等人驱车至福建省福鼎市前岐 镇寻找埋尸地点。在前岐镇凤桐村和武洋 村交界的公路边处,叶长锋、吴正查利用锄 头和畚箕挖坑,准备掩埋汪某某。在此期 间,施正赞强行与汪某某发生性关系。随 后,施正赞等三人采用扼颈、勒颈方式将汪 某某杀害。在掩埋过程中,为确保汪某某死 亡,3万徒轮流使用锄头击打汪某某头部。

3 歹徒作案累累被判死刑

记者从法院了解到,2010年9月份,施 正赞、叶长锋、吴正查还7次在浙江省苍南 县灵溪镇、平阳县萧江镇、福建省福鼎市前 岐镇等地预谋和实施抢劫,其中4次预谋 抢劫因故没有实施,3次抢劫3名妇女并强 奸其中2人、杀害1人。

昨天上午,施正赞、叶长锋、吴正查分 别被法院以故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪、 盗窃罪数罪并罚,决定对3人均执行死刑。

开发商在"南宋皇城遗址"上建豪宅

曝光视频网上流传引热议,杭州市已要求暂停施工

据新华社电 一段"南宋皇城遗址建 千万元豪宅"的视频5日在网上流传,视频 显示开发商正在大举动工,开挖地基,而文 物爱好者则在工地上淘宝,发掘出廊柱、地 砖等南宋时期的文物。房地产公司为何公 然违反文物保护法?记者进行了核实调查。

"南宋皇城遗址"上建豪宅

根据网络视频"南宋皇城遗址建千万 元豪宅"的显示,这个已经破土动工、定于 今年下半年开盘的楼盘,位于杭州馒头山 东麓的南宋皇宫遗址上,而且是皇城的核 心部分东官遗址。珍贵文物遗址上建楼盘 引起了网民极大的不满。

记者在"豪宅"施工现场采访了解到, 这个房地产项目是绿城集团开发的"绿城 西子·杭州御园",占地32亩,仅有77套住 宅,每平方米售价5万到10万元不等,500 多平方米的一套住宅售价起码在3000万 元以上,是一个位于杭州市中心,毗邻西湖 的超级豪华楼盘。

在接受记者采访时,多名教授、专家一 致认为,"绿城西子·杭州御园"项目确实正 位于杭州馒头山东麓的南宋皇宫遗址上, 而且是皇城的核心部分东宫遗址。浙江大 学教授周复多说,南宋皇城遗址距现有地面 只有三四米,该楼盘目前开挖的地基深达 10多米,肯定会对地下文物造成严重破坏。

政府已暂停"豪宅"施工

对于该遗址公园的保护规划,开发商 竟声称"不知情"。项目经理王晓春称,招 拍挂时相关部门并没有说明这一地块地外 文物保护红线内,开发商对地下有南宋文 物一事并不知情。

昨日,杭州市西湖风景名胜区管理委 员会(市园文局)文化局副局长童国亳告诉 记者,对于"绿城西子·杭州御园"地块是否 属于南宋皇城范围,学术界也有争议。目 前,杭州市政府已决定暂停"绿城西子·杭 州御园"项目施工。如果有必要,会进行再 次考古发掘。

阿里山小火车翻车 罹难大陆游客公祭

据新华社电 阿里[[[/]/火车翻车 事故罹难大陆游客公祭5日上午在台湾 嘉义市立殡仪馆举行。数百名两岸各 界人士与罹难游客家属参加了仪式。

记者从台湾"农委会林务局"嘉义 林管外获悉,阿里山小火车翻车事故中 受伤住院的110名大陆游客中,目前仍 有60人在嘉义地区6家医院住院治疗 其余伤者已经陆续出院。据介绍,罹难 游客的保险赔偿工作正在加紧进行,其 中的铁路乘客运送险与团体医疗险部 分,预计近日将完成伤情评估工作。

药家鑫已确认上诉 但未公开上诉理由

星报综合消息 针对近日社会广泛 关注的药家鑫上诉一事,昨天,该案受 害人家属王辉告诉记者:"我昨天去西 安中院,他们说药家鑫已经上诉了,但 是没让我看上诉状。"

王辉说,他当天下午去过西安中 院,得知药家鑫在上诉期限内提出上 诉。西安中院已经将上诉状递交给陕 西高院。王辉表示,他要求看上诉状, 但是被拒绝。受害人代理人张显说,他 从王辉处得知西安中院说上诉状"保 密",他猜测,药家鑫的上诉状有可能围 绕"自首情节"。张显说他现在静等陕 西高院的消息,渴望看到他们的态度。

重庆"肉霸"黑帮 主犯一审宣判死刑

据新华社电 重庆市第五中级人民 法院5日一审判处非法控制重庆多个区 县猪肉屠宰、销售市场的重庆王氏"肉 霸"黑帮主犯王东明死刑,剥夺政治权 利终身,并外罚金1000万元,合川区公 安局4名民警因充当该组织"保护伞"被 判处3年~17年不等有期徒刑。

法院审理查明,该犯罪组织通过长 达10余年的违法犯罪活动,聚敛钱财过 亿,给市场生猪收购、猪肉销售经营户 及群众造成巨大的心理强制。